
分類 番号
大分類 3
中分類 1

【目標の達成状況】

実績値 目標値

80.0% 総務政策課
企画調整担

当

【事業の進捗状況】

a b ｃ ｄ

0.85点
全事業
0.90点

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

6事業 4事業 0事業 2事業 2事業 1事業 0事業 1事業 2事業 0事業 0事業 2事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

8事業 5事業 0事業 3事業 3事業 1事業 0事業 2事業 2事業 0事業 0事業 2事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

「現在の住みごこちに満足している町民の割合」は、令和２年度から令和５年度はアンケートを実施していないため目標達成は不明である。（前回調査時：令和元年度72.9％）引き続き、目標達成に向けて、取組を進めていく必要がある。

指標の取り方指標値

うち義務的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

番号
暮らしやすい快適なまちづくり
調和（バランス）のとれた土地利用の推進

令和2年度

10,000千円以上

令和3年度

（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(や
や遅れている。)）

うち政策的
事業のもの

令和7年度

実績値

うち経常的
事業のもの

実績値

現在の住みごこちに満足している町民の
割合

（評価
なし）

令和6年度

実績値

調査なし

実績値

調査なし

事業評価点

「現在の住みごこち」に関するアンケートにおいて、
「満足」「やや満足」と回答した割合の増加を目標と
します。

●対象となる13事業のうち、ａ（計画どおりに進んでいる。）事業は８事業、ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）事業は３事業、c（計画通りに進んでいない。（遅れている。））事業は２事業である。事業区分は義務的事業が
６事業、政策的事業が７事業である。さらに政策的事業のうち、重点プロジェクトに位置づけられる事業は５事業となっている。
●ａ評価の８事業のうち、１事業（「歴史・史跡保存ゾーンの区域指定」）は1,000千円以上の事業となっている。６事業は事業費がゼロである。事業区分は義務的事業が５事業、政策的事業が３事業である。
●ｂ評価の３事業のうち、１事業が100千円以上の事業で、２事業は事業費がゼロとなっている。事業区分は義務的事業が１事業、政策的事業が２事業である。
●ｃ評価の２事業は事業費がゼロである。事業区分はすべて政策的事業である。

（未着手）

担当課・局名
令和4年度

実績値

50千円以上100千円未満

（計画どおりに進んでいる。）

調査なし

5,000千円以上10,000千円未満

1,000千円以上5,000千円未満

500千円以上1,000千円未満

うち政策的
事業のもの

うち義務的
事業のもの

100千円以上500千円未満

うち経常的
事業のもの

合計

０円

50千円未満

担当名
令和5年度

うち義務的
事業のもの

うち義務的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

調査なし

（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）
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R5（評価年） R6 R7 義務的事業A 義務的事業B 経常的事業A 経常的事業B 政策的事業

3-1-1-(1)-② ★ 0 0 0 ●

3-1-1-(2)-① ★ 0 0 0 ●

3-1-1-(4)-② 1,500 5 5 ●

3-1-2-(1)-① 0 0 0 ●

3-1-2-(2)-② 0 0 0 ●

3-1-2-(2)-③ 0 0 0 ●

3-1-2-(3)-① 0 0 0 ●

3-1-2-(3)-② 60 60 60 ●

3-1-1-(3)-① ★ 0 0 0 ●

3-1-1-(4)-① 200 200 200 ●

3-1-2-(2)-① 0 0 0 ●

3-1-1-(1)-① ★ 0 0 0 ●

3-1-1-(2)-② ★ 0 0 0 ●

※重点ＰＪ…戦略プロジェクト★、推進プロジェクト☆

産業振興課

教育委員会事務局ミヤコタナゴの生息環境の回復

都市的住宅地の形成

北部での産業系開発の推進

里山保全整備事業

ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）

都市計画マスタープランの運用 建設課

農林商工担当

文化財保護担当

都市計画担当

都市計画担当建設課

総務政策課

ｃ（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）

コード名 担当課名 担当名

a（計画どおりに進んでいる。）

都市計画法第３４条１２号区域の運用

歴史・史跡保存ゾーンの区域指定

都市計画基礎調査

都市計画担当

建設課 都市計画担当

企画調整担当

企画調整担当

建設課

建設課

教育委員会事務局

事業費 義務的事業 経常的事業 政策的事業

都市計画担当

文化財保護担当

重点ＰＪ 事務事業名称

都市計画法第３４条１１号区域の運用

土地売買等届出に係る事務

町又は字の新設、廃止、変更、名称の変更に係る事務

適正な開発許可制度の運用

都市計画法に基づく開発許可事務

総務政策課

総務政策課

建設課

建設課

企画調整担当

ｄ（未着手）

開発指導担当

開発指導担当
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分類 番号
大分類 3
中分類 2

【目標の達成状況】

実績値 目標値

1,500人 総務政策課
人権・自治振興

担当

60人 総務政策課
人権・自治振興

担当

８人 総務政策課
人権・自治振興

担当

500人 総務政策課
人権・自治振興

担当

130軒 総務政策課
人権・自治振興

担当

2,586基 建設課
管理担当（建設

課）

【事業の進捗状況】

a b ｃ ｄ

0.87点
全事業
0.90点

4事業 3事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 1事業 0事業 0事業 2事業 2事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 0事業 0事業 1事業 1事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

2事業 1事業 0事業 1事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

8事業 2事業 2事業 4事業 6事業 2事業 2事業 2事業 2事業 2事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

18事業 8事業 4事業 6事業 10事業 4事業 3事業 3事業 2事業 2事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業合計

うち政策的
事業のもの

100千円以上500千円未満

358人

108軒

実績値

-

60人

７人

60人

７人

実績値

107軒

395人

110軒

-

60人

８人

393人

110軒

番号
暮らしやすい快適なまちづくり
安全で安心な生活を守る仕組みづくり

指標の取り方

地域で自主的に防犯活動ができるよう、活動地区
の細分化を図り、自主防犯組織の登録人数の増
加を目標とします。

防災への意識を高めるため、１回当たりの防災訓練参
加者数の増加を目標とします。

「防災訓練参加者数」は、新型コロナの影響もあり令和２年度から令和４年度まで実施できていなかったが、令和５年度実績値は1,321人となっている。引き続き、目標達成に向けて取組を進めていく必要がある。
「消防団員の数」は、令和５年度実績値は60人で、基準の令和２年度から維持継続している。引き続き、団員の維持に努める必要がある。
「救急救命士の人数」は、令和５年度実績値は７人で、令和４年度と比べて１人減少している。引き続き、人数の増加に向けて取り組みを進めていく必要がある。
「自主防犯組織の登録人数」は、令和５年度実績値は358人で、令和４年度から維持継続している。引き続き、500人の目標に向けて取組を進めていく必要がある。
「子ども110番の家の設置軒数」は、令和５年度実績値は107軒で、令和４年度と比べて１軒減少している。引き続き、設置軒数増加を目指して取組を進めていく必要がある。
「防犯灯の設置基数」は、令和５年度実績値は2,572基で、令和４年度と比べて25基増加している。引き続き、2,586基の目標達成に向けて取組を進めていく必要がある。

指標値

救急救命士の人数
救急救助体制の充実を図るため、救急救命士の
人数の拡充を目標とします。

防災訓練参加者数

消防団員の数
消防体制の強化を図るため、滑川消防団員を確保
し、消防団の充実を目指します。

令和7年度

実績値

358人

実績値

-

60人

８人

担当名

事業評価点

（評価
なし）

担当課・局名

うち義務的
事業のもの

令和4年度 令和5年度 令和6年度

うち経常的
事業のもの

子どもたちの安全確保の拡大を図るため、こども
110番の家を掲げる民家や店舗の軒数増加を目標
とします。

自主防犯組織の登録人数

令和3年度令和2年度

うち経常的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

うち義務的
事業のもの

2,547基

1,321人

こども110番の家の設置軒数

実績値

2,572基

（未着手）（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）

●対象となる30事業のうち、ａ（計画どおりに進んでいる。）事業は18事業、ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）事業は10事業、ｃ（計画通りに進んでいない。（遅れている。））事業は２事業である。事業区分は義務的事業が14事業、経常的
事業が７事業、政策的事業が９事業である。さらに政策的事業のうち、重点プロジェクトに位置づけられる事業は５事業となっている。
●ａ評価の18事業のうち、６事業は1,000千円以上の事業で、「常備消防費負担金」（311,613千円）、「消火栓の設置工事及び維持管理」（18,920千円）などの４事業は、10,000千円以上の事業である。８事業は事業費がゼロである。事業区分は義務的事業が８事業、経常
的事業が４事業、政策的事業が６事業である。
●ｂ評価の10事業のうち、２事業が1,000千円以上の事業で、６事業は事業費がゼロとなっている。事業区分は義務的事業が４事業、経常的事業が３事業、政策的事業が３事業である。
●c評価の２事業は事業費がゼロとなっている。事業区分は義務的事業が２事業である。

2,511基 2,524基防犯灯の設置基数
防犯灯の増設により、安心・安全を高める維持管
理体制の充実を目標とします。

500千円以上1,000千円未満

うち経常的
事業のもの

うち義務的
事業のもの

（計画どおりに進んでいる。）
（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。
(やや遅れている。)）

０円

50千円以上100千円未満

50千円未満

うち義務的
事業のもの

1,000千円以上5,000千円未満

10,000千円以上

5,000千円以上10,000千円未満

うち政策的
事業のもの

うち経常的
事業のもの
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R5（評価年） R6 R7 義務的事業A 義務的事業B 経常的事業A 経常的事業B 政策的事業

3-2-1-(1)-① ☆ 291 0 3,000 ●

3-2-1-(1)-② ☆ 630 630 630 ●

3-2-1-(2)-① 7,710 10,710 9,883 ●

3-2-1-(3)-① 0 0 8,000 ●

3-2-1-(3)-④ 0 0 0 ●

3-2-2-(1)-① 18,920 12,444 24,000 ●

3-2-2-(1)-② 0 0 3,000 ●

3-2-2-(1)-③ 0 0 0 ●

3-2-2-(2)-① 72 984 1,000 ●

3-2-2-(3)-① 311,613 331,310 350,000 ●

3-2-3-(1)-① 0 0 0 ●

3-2-4-(1)-① 0 0 0 ●

3-2-4-(2)-② 0 0 24,000 ●

3-2-5-(1)-① 13,110 7,900 10,000 ●

3-2-5-(2)-② 397 397 437 ●

3-2-5-(3)-① ☆ 0 0 0 ●

3-2-6-(4)-① 17,895 16,665 16,665 ●

3-2-6-(5)-① 1,068 1,100 1,100 ●

3-2-1-(3)-② 0 0 11,000 ●

3-2-1-(3)-③ 569 637 1,000 ●

3-2-3-(2)-① 0 0 0 ●

3-2-4-(2)-① 0 0 0 ●

3-2-5-(2)-① 4,057 4,635 4,635 ●

3-2-5-(3)-② ☆ 0 0 0 ●

3-2-5-(4)-① 2,097 2,097 2,137 ●

3-2-5-(5)-① 0 0 0 ●

3-2-6-(1)-① ☆ 128 128 128 ●

3-2-6-(3)-① 0 0 0 ●

3-2-5-(1)-② 0 0 0 ●

3-2-6-(2)-① 0 0 143 ●

※重点ＰＪ…戦略プロジェクト★、推進プロジェクト☆

つきのわ駅前交番の設置

信号機・横断歩道の設置促進

こども110番の家の設置

防災資機材の維持管理

防災倉庫の防災備蓄用品等の整備

救命救護訓練の推進

国民保護計画の運用

交通指導員の配置

地域における交通安全教育の推進

交通安全組織の充実強化

交通災害共済への加入促進

自主的な防犯活動の充実

救急・救助体制の整備

危機管理体制の構築

全国瞬時警報システムの運用

交通安全施設の設置・修繕

街頭キャンペーンの実施

学校等における交通安全教育の推進

防犯灯の設置及び維持管理

消費者相談窓口の利用・啓発

自主防災組織の育成

情報連絡体制の整備及び防災行政無線保守点検業務

地域防災計画の推進

防災協定の締結

消火栓の設置工事及び維持管理

防火水槽整備事業

自然水利の活用

消防団の強化

常備消防費負担金

義務的事業 経常的事業 政策的事業
コード名

総務政策課 人権・自治振興担当

重点ＰＪ 事務事業名称

防災訓練の実施

総務政策課 人権・自治振興担当

総務政策課 人権・自治振興担当

総務政策課 人権・自治振興担当

総務政策課 人権・自治振興担当

人権・自治振興担当

総務政策課 人権・自治振興担当

総務政策課 人権・自治振興担当

総務政策課

総務政策課 人権・自治振興担当

総務政策課 人権・自治振興担当

総務政策課 人権・自治振興担当

総務政策課 人権・自治振興担当

a（計画どおりに進んでいる。）

担当課名 担当名
事業費

人権・自治振興担当

建設課 道路整備担当

総務政策課 人権・自治振興担当

総務政策課 人権・自治振興担当

建設課 管理担当（建設課）

総務政策課

農林商工担当産業振興課

総務政策課 人権・自治振興担当

総務政策課 人権・自治振興担当

総務政策課 人権・自治振興担当

ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）

総務政策課 人権・自治振興担当

総務政策課 人権・自治振興担当

総務政策課 人権・自治振興担当

総務政策課 人権・自治振興担当

総務政策課 人権・自治振興担当

総務政策課 人権・自治振興担当

総務政策課 人権・自治振興担当

総務政策課 人権・自治振興担当

総務政策課 人権・自治振興担当

ｃ（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）

ｄ（未着手）
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分類 番号
大分類 3
中分類 3

【目標の達成状況】

実績値 目標値

500件 環境課 生活環境担当

７団体 環境課 生活環境担当

現状維持 環境課 生活環境担当

【事業の進捗状況】

a b ｃ ｄ

1.00点
全事業
0.90点

3事業 2事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

2事業 1事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

3事業 1事業 0事業 2事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

8事業 4事業 0事業 4事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

19事業 10事業 0事業 9事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

うち政策的
事業のもの

合計

うち経常的
事業のもの

うち義務的
事業のもの

10,000千円以上

5,000千円以上10,000千円未満

うち義務的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

（評価
なし）

事業評価点

50千円以上100千円未満

50千円未満

1,000千円以上5,000千円未満

０円

100千円以上500千円未満

500千円以上1,000千円未満

うち義務的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

●対象となる19事業は、ａ（計画どおりに進んでいる。）事業が19事業である。事業区分は義務的事業が10事業、政策的事業が９事業である。さらに政策的事業のうち、重点プロジェクトに位置づけられる事業は３事業となっている。
●ａ評価の19事業のうち、５事業は1,000千円以上の事業で、「ごみ処理施設の維持管理」（235,399千円）など３事業は10,000千円以上の事業である。８事業は事業費がゼロである。事業区分は、義務的事業が10事業、政策的事業が９事業である。

担当名

令和5年度

町民のリサイクルへの意識を高め、さらなる取組を促
進していくため、再資源回収団体の回収団体数の拡
大を目標とします。

令和2年度 令和6年度

担当課・局名

令和4年度

うち義務的
事業のもの

実績値

504件

５団体

206kg/年

うち経常的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

令和7年度

（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）

住宅用太陽光発電設置件数

（計画どおりに進んでいる。） （未着手）
（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。
(やや遅れている。)）

実績値

487件

３団体

208kg/年

実績値実績値

547件

４団体

175kg/年

住宅用太陽光発電設置件数を増やし、再生可能エ
ネルギーの普及増加を目標とします。

番号
暮らしやすい快適なまちづくり
きれいで快適に暮らせる地域環境づくり

「住宅用太陽光発電設置件数」は、令和５年度実績値は累計547件で、基準の令和２年度から順調に増加しており、令和7年度の目標値に達している。
「再資源回収団体数」は、令和５年度実績値は４団体で、令和４年度と比べて１団体減少している。引き続き、回収団体数増加を目指して取組を進めていく必要がある。
「町民１人当たりごみの排出量」は、令和５年度実績値は175ｋｇ/年で、令和４年度から5kg/年減少しており、目標を達成している。

指標の取り方
令和3年度

指標値

再資源回収団体数

523件

５団体

実績値

180kg/年町民1人当たりごみの排出量
ごみ減量化を目指し、家庭から排出される1年間のご
みの量の現状維持を目標とします。
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R5（評価年） R6 R7 義務的事業A 義務的事業B 経常的事業A 経常的事業B 政策的事業

3-3-1-(1)-① 0 0 5,657 ●

3-3-1-(2)-① 0 0 0 ●

3-3-1-(3)-① ☆ 0 0 0 ●

3-3-1-(3)-② ☆ 0 0 0 ●

3-3-1-(3)-③ 0 0 0 ●

3-3-1-(4)-① 748 979 979 ●

3-3-1-(5)-① 1,200 1,500 1,500 ●

3-3-2-(1)-① 0 0 0 ●

3-3-2-(2)-① 0 0 0 ●

3-3-2-(3)-① 1,741 2,020 2,020 ●

3-3-2-(4)-① 0 0 0 ●

3-3-3-(1)-① 80 66 66 ●

3-3-3-(2)-① 682 880 880 ●

3-3-3-(2)-② 206 400 400 ●

3-3-3-(3)-① 23 121 121 ●

3-3-4-(1)-① ☆ 235,399 243,380 243,380 ●

3-3-4-(2)-① 812 816 816 ●

3-3-4-(2)-② 109,560 118,250 118,250 ●

3-3-4-(3)-① 45,112 45,702 45,702 ●

※重点ＰＪ…戦略プロジェクト★、推進プロジェクト☆

ｄ（未着手）

ｃ（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）

家電リサイクルの普及・啓発

ごみ処理施設の維持管理

環境委員等の活動

一般廃棄物収集運搬事業

し尿収集処理体制の整備

コード名 担当課名 担当名

環境に関する苦情相談に対する適切な対応

家庭用生ごみ処理器設置事業

分別収集の徹底・再資源化の推進

資源ごみ回収団体補助事業

ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）

環境課 生活環境担当

環境課 生活環境担当

環境課 生活環境担当

環境課 生活環境担当

生活環境担当

環境課 生活環境担当

環境課 生活環境担当

環境課 生活環境担当

環境課 生活環境担当

環境課

環境課 生活環境担当

環境課 生活環境担当

環境課 生活環境担当

環境課 生活環境担当

生活環境担当

環境課 生活環境担当

環境課 生活環境担当

教育委員会事務局 学校教育担当

教育委員会事務局 文化財保護担当

事務事業名称

環境課

環境課総合的環境行政の推進

滑川町地球温暖化対策実行計画の推進

環境に関する情報提供

小・中学校への環境教育

環境学習機会の提供

環境美化の日「町内一斉美化運動の日」

a（計画どおりに進んでいる。）

生活環境担当

事業費 義務的事業 経常的事業 政策的事業

公害防止の指導

生活環境パトロール町内美化推進事業

重点ＰＪ

住宅用太陽光発電システム設置費補助事業

公害防止意識の啓発
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分類 番号
大分類 3
中分類 4

【目標の達成状況】

実績値 目標値

０橋 建設課 道路整備担当

22,500人 総務政策課
人権・自治振興

担当

10,000人 福祉課 社会福祉担当

93.5% 上下水道課 経営担当

57.0% 上下水道課 施設担当

211基 上下水道課 施設担当

０件 建設課 道路整備担当

【事業の進捗状況】

台風・大雨の際、事前に通行規制を行うことにより、道
路冠水による交通事故をなくすことを目標とします。

●対象となる53事業のうち、ａ（計画どおりに進んでいる。）事業は39事業、ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）事業は５事業、ｃ（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）事業は６事業、ｄ（未着手）は３事業である。
事業区分は義務的事業が18事業、経常的事業が10事業、政策的事業が25事業である。さらに政策的事業のうち、重点プロジェクトに位置づけられる事業は３事業となっている。
●ａ評価の39事業のうち、22事業は1,000千円以上の事業で、うち「町道給・配水管整備事業」（246,422千円）、「幹線町道の舗装・補修工事」(69,200千円)などの10事業は10,000千円以上の事業である。15事業は事業費がゼロである。事業区分は義
務的事業が15事業、経常的事業が９事業、政策的事業が15事業である。
●ｂ評価の５事業のうち、２事業は1,000千円以上の事業で、うち１事業（「道路台帳補正」）は5,000千円以上の事業となっている。３事業は事業費がゼロである。事業区分は義務的事業が１事業、政策的事業が４事業である。
●ｃ評価の６事業のうち、２事業は1,000千円以上の事業で、うち１事業（「公共下水道管渠等布設工事」）は10,000千円以上の事業となっている。３事業は事業費がゼロである。事業区分は義務的事業が２事業、経常的事業が１事業、政策的事業が３
事業である。
●ｄ評価の３事業はすべて事業費がゼロの政策的事業である。

１件０件

利便性の高い公共交通環境を整え、駅の利用者数の
増加を目標とします。※駅の利用者数：森林公園駅・
つきのわ駅の２駅の利用者数（1月～12月の一日平均
乗降者数）

道路冠水による交通事故件数

１橋

-

4,824人

水道水の有収率

公共下水道普及率

公設浄化槽設置数

１橋

15,581人

１橋
道路橋の早期修繕・緊急修繕が必要な橋
梁数

93.9%

167基

０件

93.0%

55.5%

158基

０件

上水道施設の利用効率を高めるため、有収率の向上
を目標とします。
※有収率：有収水量を給水量で除したもの。どれだけ漏水
が少なく無駄がないかを表す比率。

担当名
令和6年度

担当課・局名指標の取り方
令和5年度令和4年度令和２年度

指標値
令和3年度

実績値

令和7年度

実績値 実績値実績値

番号
暮らしやすい快適なまちづくり
便利で住みよい機能的な都市基盤づくり

「道路橋の早期修繕・緊急修繕が必要な橋梁数」は、令和５年度実績値は１橋で、令和４年度から継続している。０橋の目標に向けて、計画的な修繕を図っていく必要がある。
「町内にある駅の利用者数」は、令和５年度実績値は17,222人となっており、令和3年度から増加を続けている。引き続き、利用者数の増加を目指し、取組を進めていく必要がある。
「公共交通の利便性の向上」は、令和５年度実績値は7,519人（デマンドタクシー利用者数）で、令和４年度と比べて1,994人増加している。10,000人の目標達成を目指し、着実に取組を進めていく必要がある。
「水道水の有収率」は、令和５年度実績値は92.0％で、令和４年度から1.9％減少している。引き続き、目標に向けて着実に取組を進めていく必要がある。
「公共下水道普及率」は、令和５年度実績値は56.3％で、令和４年度から0.2％減少している。引き続き、目標に向けて着実に取組を進めていく必要がある。
「公設浄化槽設置数」は、令和５年度実績値は180基で、令和４年度から７基増加しており、引き続き、目標に向けて着実に取組を進めていく必要がある。
「道路冠水による交通事故件数」は、令和５年度実績値は０件で目標を達成しており、引き続き０件を維持していく必要がある。

関連諸計画に基づき、汚水処理整備を着実に進め、
公共下水道普及率を高めることを目標とします。
※普及率：総人口に対する整備区域内の人口割合とする。

関連諸計画に基づき、汚水処理整備を着実に進め、
公設浄化槽転換基数の増加を目標とします。

公共交通の利便性の向上

１橋

16,614人

実績値

5,525人
平成28年度より導入されたデマンド交通の適正な運
行に努め、利用者数（年間）の増加を目標とします。

道路橋の修繕を計画的に進めることによって、道路橋
点検時のⅢ※・Ⅳ※判定をなくすことを目標とします。
※Ⅲ：早期措置段階…道路橋の機能に支障が生じる可能
性があり、早期に措置を講ずべき状態。
※Ⅳ：緊急措置段階…道路橋の機能に支障が生じている、
または生じる可能性が著しく高く、緊急に措置を講ずべき状
態。

4,300人

173基

17,222人

7,519人

93.8%

56.5%56.0%

92.0%

56.3%

180基

町内にある駅の利用者数
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a b ｃ ｄ

0.86点
全事業
0.90点

10事業 3事業 2事業 5事業 0事業 0事業 0事業 0事業 1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

4事業 2事業 1事業 1事業 1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

8事業 1事業 5事業 2事業 1事業 0事業 0事業 1事業 1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 1事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

15事業 8事業 0事業 7事業 3事業 0事業 0事業 3事業 3事業 0事業 0事業 3事業 3事業 0事業 0事業 3事業 0事業

39事業 15事業 9事業 15事業 5事業 1事業 0事業 4事業 6事業 2事業 1事業 3事業 3事業 0事業 0事業 3事業 0事業

R5（評価年） R6 R7 義務的事業A 義務的事業B 経常的事業A 経常的事業B 政策的事業

3-4-1-(1)-① 0 0 0 ●

3-4-1-(1)-② 0 0 0 ●

3-4-1-(1)-③ ★ 0 0 0 ●

3-4-1-(2)-① 0 0 0 ●

3-4-1-(3)-③ 69,200 35,000 61,500 ●

3-4-1-(3)-⑤ 17,661 0 50,000 ●
3-4-1-(4)-① 37,454 0 0 ●
3-4-1-(4)-④ 923 1,000 1,500 ●

3-4-1-(4)-⑤ 9,982 20,000 0 ●

3-4-1-(4)-⑦ 1,896 2,076 2,076 ●

3-4-1-(4)-⑧ 3,013 3,230 3,230 ●

3-4-1-(4)-⑩ 1,000 1,000 3,000 ●

3-4-1-(4)-⑪ 2,125 1,534 1,500 ●

3-4-1-(4)-⑬ 2,015 2,096 2,096 ●

3-4-1-(4)-⑭ 297 352 752 ●

3-4-2-(1)-① 0 0 3 ●

3-4-2-(1)-② 0 450 0 ●

3-4-2-(1)-③ 0 0 0 ●

3-4-2-(3)-① ★ 16,104 20,804 21,000 ●

3-4-3-(1)-① 0 0 0 ●

3-4-3-(1)-② 0 0 0 ●

3-4-3-(2)-① 0 0 0 ●

3-4-3-(3)-① 246,422 388,953 351,950 ●

3-4-3-(4)-① 8,182 10,400 11,000 ●

3-4-3-(5)-① 9,900 12,650 13,650 ●

3-4-3-(5)-② 0 4,271 2,000 ●

3-4-3-(5)-③ 2,750 0 0 ●

3-4-4-(1)-② 12,961 12,595 15,500 ●

3-4-4-(2)-① 10,776 12,424 11,150 ●

3-4-4-(2)-② 15,801 19,113 17,350 ●

3-4-4-(2)-④ 6,985 9,033 9,200 ●

農業集落排水施設の保守点検及び維持管理（伊古）

農業集落排水施設の保守点検及び維持管理（和泉）

農業集落排水施設の維持管理（土塩）

上下水道課

町道路肩雑草刈払

道路補修、修繕

上下水道課 経営担当

施設担当

農道整備事業

滑川高校西通線排水ポンプ維持管理事業

地下道排水ポンプ維持管理事業

東武東上線東松山・寄居間複線化期成同盟会活動

東武東上線駅舎内の整備

公共機関のユニバーサルデザイン化の支援・要請

デマンド交通の適切な運行の推進

水資源の確保（第４期拡張事業計画）

県水流量計更新工事

緊急給水場維持管理

町道給・配水管整備事業

配水施設維持管理及び漏水対策の推進

水道検針及び料金収納、申請手続きの効率化の推進

水道料金の適正化

効率的供給の推進

公共下水道施設の保守点検及び維持管理

上下水道課 施設担当

上下水道課 施設担当

上下水道課 施設担当

上下水道課 施設担当

上下水道課 施設担当

道路整備担当

建設課 道路整備担当

建設課

管理担当（建設課）

建設課 管理担当（建設課）

総務政策課 企画調整担当

総務政策課 人権・自治振興担当

福祉課

建設課 道路整備担当

建設課 道路整備担当

産業振興課

上下水道課 料金担当

上下水道課 経営担当

０円

合計

50千円未満

（計画どおりに進んでいる。）

500千円以上1,000千円未満

土地改良担当

建設課

社会福祉担当

上下水道課 施設担当

上下水道課 施設担当

上下水道課 施設担当

コード名

100千円以上500千円未満

50千円以上100千円未満

10,000千円以上

（未着手）（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）

うち政策的
事業のもの

1,000千円以上5,000千円未満

うち経常的
事業のもの

うち義務的
事業のもの

事業評価点

5,000千円以上10,000千円未満

（評価
なし）

うち政策的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

うち義務的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

うち義務的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。
(やや遅れている。)）

うち義務的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

福祉課 社会福祉担当

事業費
事務事業名称

主要県道深谷・東松山線の歩道整備促進の要望

一般県道ときがわ・熊谷線の整備促進の要望

（仮称）嵐山小川ＩＣ・熊谷間広域幹線道路整備事業

市町村を越えた都市計画道路の協議

幹線町道の舗装・補修工事

町道１０２号線外道路改良工事（月輪大堀）

町道４０２６号線道路改良工事（和泉船川道路）

町道改良物件移転補償

町道１０４７号線道路改良事業（両表道路）

道路パトロール

義務的事業 経常的事業

建設課 道路整備担当

建設課 道路整備担当

建設課 道路整備担当

建設課 道路整備担当

建設課 道路整備担当

総務政策課 企画調整担当

建設課 都市計画担当

建設課 道路整備担当

a（計画どおりに進んでいる。）

重点ＰＪ
政策的事業

担当課名 担当名
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3-4-4-(3)-① 0 0 0 ●

3-4-4-(3)-② 10,030 26,161 26,161 ●

3-4-4-(3)-③ 11,098 12,942 11,358 ●

3-4-4-(4)-① 0 0 0 ●

3-4-4-(4)-② 2,446 3,451 3,451 ●

3-4-4-(4)-③ 0 12,805 0 ●

3-4-5-(2)-① 0 0 1,800 ●

3-4-5-(2)-② 1,303 2,241 3,765 ●

3-4-1-(4)-⑫ 6,820 10,000 10,000 ●

3-4-1-(5)-① ☆ 4,875 50,000 128,000 ●

3-4-3-(6)-① 0 0 0 ●

3-4-4-(2)-③ 0 0 0 ●

3-4-5-(1)-① 0 0 0 ●

3-4-1-(4)-② 3,436 0 10,000 ●

3-4-1-(4)-③ 0 0 145,400 ●

3-4-1-(4)-⑥ 0 0 20,000 ●

3-4-1-(4)-⑨ 495 500 4,700 ●

3-4-2-(2)-① 0 0 0 ●

3-4-4-(1)-① 24,695 41,300 0 ●

3-4-1-(3)-① 0 0 10,000 ●

3-4-1-(3)-② 0 0 0 ●

3-4-1-(3)-④ 0 0 5,000 ●

※重点ＰＪ…戦略プロジェクト★、推進プロジェクト☆

水路・道路等清掃

熊谷比企郡市間新交通システム建設促進研究会活動

打越・山王線道路改良事業

市野川通線道路改良事業

羽尾東表新線道路改良事業（町道２４５号線延長）

ｄ（未着手）

ｃ（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）

道路整備担当

建設課 道路整備担当

建設課 道路整備担当

道路整備担当

道路台帳補正

橋梁点検および修繕

水道広域化実施検討部会への参加

農業集落排水処理施設の大規模改修

通信基盤の整備促進

ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）

上下水道課

適正な維持管理の啓発

浄化槽整備事業（市町村整備推進事業）

浄化槽維持管理事業（市町村整備推進事業）

下水道事業受益者負担金の徴収

下水道事業（公共下水道・農業集落排水・浄化槽）における公営企業会計
業務の充実

下水道使用料等改定の検討（公共下水道・農業集落排水）

防災、観光におけるICT整備事業

総合行政ネットワーク等整備事業

総務政策課 企画調整担当

上下水道課 施設担当

建設課 管理担当（建設課）

建設課 道路整備担当

上下水道課 経営担当

建設課 道路整備担当

上下水道課

経営担当

上下水道課 料金担当

上下水道課 経営担当

上下水道課 施設担当

上下水道課 施設担当

上下水道課 施設担当

施設担当

総務政策課 デジタル推進担当

総務政策課 デジタル推進担当

総務政策課 デジタル推進担当

建設課 道路整備担当

建設課 道路整備担当

建設課

公共下水道管渠等布設工事

町内全域側溝整備工事

町内小規模舗装工事

町道３０４６号線道路改良工事（福田亀ヶ入沼道路）

建設課
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分類 番号
大分類 3
中分類 5

【目標の達成状況】

実績値 目標値

３か所 産業振興課 土地改良担当

18か所
（老人と子ども
のふれあい広

場）

福祉課 こども福祉担当

【事業の進捗状況】

a b ｃ ｄ

0.95点
全事業
0.90点

1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

2事業 0事業 1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

6事業 2事業 0事業 4事業 1事業 0事業 0事業 1事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

13事業 7事業 1事業 5事業 1事業 0事業 0事業 1事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

うち義務的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

50千円以上100千円未満

100千円以上500千円未満

5,000千円以上10,000千円未満

合計

０円

50千円未満

1,000千円以上5,000千円未満

500千円以上1,000千円未満

０か所

18か所
（老人と子どものふれあい

広場）

担当名
令和4年度 令和5年度

うち政策的
事業のもの

●対象となる15事業のうち、ａ（計画どおりに進んでいる。）事業は13事業、ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）事業は１事業、ｃ（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）事業は１事業である。事業区分は義務
的事業が７事業、経常的事業が１事業、政策的事業が７事業である。さらに政策的事業のうち、重点プロジェクトに位置づけられる事業は２事業となっている。
●ａ評価の13事業のうち、３事業は1,000千円以上の事業で、うち「ため池・水路等整備事業」（19,298千円）の１事業は10,000千円以上の事業である。６事業は事業費がゼロである。事業区分は義務的事業が７事業、経常的事業が１事業、政策
的事業が５事業である。
●ｂ評価の１事業（「おでかけマップや、サイクリングマップ等の作成」）は、事業費がゼロの政策的事業である。
●c評価の１事業（「ちょいなか魅力発信事業」）は、事業費がゼロの政策的事業である。

うち経常的
事業のもの

実績値

０か所

18か所
（老人と子どものふれあい

広場）

防災重点ため池の改修

指標の取り方
令和2年度 令和3年度

（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）
（評価
なし）

（未着手）

実績値

０か所

18か所
（老人と子どものふれあい

広場）

うち経常的
事業のもの

番号
暮らしやすい快適なまちづくり
水と緑に囲まれた居住の場づくり

地域住民が管理する公園数
地域住民自らが公園の管理に参加し愛着を持つこ
とにより、質の高い公共空間の維持を目標としま
す。

「防災重点ため池の改修」は、令和５年度実績値は０か所で、令和４年度からの増減はない。引き続き、目標達成に向けて着実に取組を進めていく必要がある。
「地域住民が管理する公園数」は、令和５年度実績値は18か所で、基準の令和２年度から維持しており、令和７年度の目標値を達成している。

令和6年度
指標値

豪雨点検調査、耐震診断調査、劣化状況調査をク
リアできるように改修します。

０か所

18か所
（老人と子どものふれあい

広場）

実績値実績値実績値
担当課・局名

令和7年度

うち義務的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

10,000千円以上

うち政策的
事業のもの

事業評価点

（計画どおりに進んでいる。）
（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。
(やや遅れている。)）

うち政策的
事業のもの

うち義務的
事業のもの

うち義務的
事業のもの
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R5（評価年） R6 R7 義務的事業A 義務的事業B 経常的事業A 経常的事業B 政策的事業

3-5-1-(1)-① 0 0 0 ●

3-5-1-(1)-② 0 0 0 ●

3-5-1-(3)-① 0 0 0 ●

3-5-2-(1)-① 0 0 0 ●

3-5-2-(1)-② 0 0 0 ●

3-5-2-(2)-① 19,298 52,819 30,000 ●

3-5-2-(3)-① 0 0 0 ●

3-5-2-(3)-② 1,149 1,304 1,051 ●

3-5-3-(1)-① 6,138 1,364 3,000 ●

3-5-3-(2)-① 926 192 192 ●

3-5-3-(2)-② 150 150 150 ●

3-5-3-(3)-① 45 95 95 ●

3-5-3-(4)-① 827 845 880 ●

3-5-3-(4)-② ★ 0 0 1,000 ●

3-5-1-(2)-① ★ 0 0 1,000 ●

※重点ＰＪ…戦略プロジェクト★、推進プロジェクト☆

ちょいなか魅力発信事業

ｄ（未着手）

ｃ（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）

総務政策課 企画調整担当

おでかけマップや、サイクリングマップ等の作成 産業振興課 農林商工担当

ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）

重点ＰＪ 事務事業名称

地区計画の活用

優良宅地・優良住宅

空き家対策事業

河川・水路の水質情報の管理

市街地内の公園施設の整備・充実

老人と子供のふれあい広場の管理

球場の整備

住民参加による公園の維持管理

町内ネットワーク形成（遊歩道の整備）

建設課 都市計画担当

建設課 都市計画担当

建設課

コード名

都市計画担当

市野川親水空間

住民協働による清掃活動の支援

ため池・水路等整備事業

排水路（都市下水路）の整備

環境課 生活環境担当

建設課 都市計画担当

福祉課 こども福祉担当

経常的事業 政策的事業
担当課名 担当名

事業費

建設課 都市計画担当

建設課 道路整備担当

建設課 道路整備担当

産業振興課 土地改良担当

建設課 都市計画担当

建設課 開発指導担当

a（計画どおりに進んでいる。）

建設課 都市計画担当

義務的事業

施策評価編－45




